

Uskoro novi izgled OŠ „Vojislav Voka Savić“



Predsednik GO Lazarevac Bojan Stević posetio je Osnovnu školu „Vojislav Voka Savić“ kako bi se upoznao s napretkom radova na projektu rekonstrukcije ove obrazovne institucije. Radovi su započeli s ciljem potpunog spoljašnjeg uređenja škole i pružanja boljeg okruženja za obrazovanje dece. Očekuje se da će radovi biti završeni do 1. decembra ove godine. Takođe, unutrašnji radovi podrazumevaju modernizaciju i uređenje toaleta kako bi se obezbedio higijenski i funkcionalan prostor za učenike.



Rekonstrukcija OŠ „Vojislav Voka Savić“, jedne od najstarijih obrazovnih ustanova u našoj opštini, obuhvata niz značajnih promena, uključujući potpunu obnovu spoljne fasade, dodatnu izolaciju za unapređenje energetske efikasnosti, zamenu stolarije i krova. Takođe, unutrašnji radovi podrazumevaju modernizaciju i uređenje toaleta kako bi se obezbedio higijenski i funkcionalan prostor za učenike. Radove je obišao i predsednik GO Lazarevac Bojan Stević koji je u pratnji direktora škole Nenada Živanovića upoznat sa dinamikom i načinom izvođenja radova.



Stević je istakao značaj ovog projekta i zahvalio se svim radnicima na njihovim naporima i posvećenosti. Sredstva za ovu obimnu rekonstrukciju obezbeđena su uz podršku Grada Beograda i lokalne samouprave.



Ova rekonstrukcija je od izuzetnog značaja jer će omogućiti deci i osoblju OŠ „Vojislav Voka Savić“ da se obrazuju i rade u modernom, bezbednom i komfornom okruženju. Unapređenje energetske

efikasnosti škole takođe će doprineti smanjenju troškova grejanja i hlađenja, što će dugoročno koristiti školskom budžetu. Nismo očekivali da će radovi ići ovom dinamikom i jedva čekamo da škola dobije novi izgled u kojem ćemo svi uživati, kaže direktor Nenad Živanović. Promenili smo i režim rada i veliku zahvalnost dugujemo svima na strpljenju i pomoći, dodaje Živanović.



Stević i Živanović zahvalili su se na razumevanju i podršci svima koji su uključeni u projekat ali i zaposlenima, učenicima i njihovim roditeljima koji su pomogli da se nastava realizuje u sigurnim i bezbednim uslovima.

Predsednik Bojan Stević takođe je najavio da se planira slična rekonstrukcija i modernizacija drugih školskih objekata u Lazarevcu kako bi se obezbedili najbolji uslovi za obrazovanje dece u ovom gradu. U toku je i postavljanje terena za male sportove u školskim dvorištima ali i na terenima između blokova zgrada. Stević je dodao i da će u narednom periodu biti isplaćene novčane nagrade za učenike generacije i nosioce Vukove diplome. Ovo je korak napred ka unapređenju kvaliteta obrazovanja i stvaranju boljeg okruženja za buduće generacije, zaključuje Stević.